
Turistično društvo Katarina
uspešno deluje

Poudarek
kmečkemu turizmu

Turistično društvo Katarina se je na obč-
nem zboru nanovo konstituiralo v skladu z
ustavo in zakonom o društvih na delegatski
podlagi. Sprejeli so tudi nova pravila in pro-
gramske zasnove, po katerih bo društvo delo-
valo.

Društvo je bilo pubudnik za varovanje
okolja in sprejetja občinskega odloka, s kate-
rim so Polhograjski Dolomiti postali krajin-
ski park, ki uživa posebno družbeno varstvo.
Zato je tudi aktivno sodelovalo pri varovanju
in urejanju okolja. V ta namen je dajalo
krajevni skupnosti predloge in pobude za pre-
prečevanje nedovoljenih posegov v varovana
območja, še zlasti na razglednih točkah, ste-
zah in na kmetijskih površinah. Na znanih
tedutah je postavilo dvajset klopi, ki služijo
izletnikom za odmor, postavilo številne sme-
rokaze, kažipote in markacije, postavilo veli-
ko maketo Katarine s širšo okolico in s sim-
boli označilo vse pomembne točke in posebej
pomembne dogodke iz zgodovine NOB. Sku-
paj s šolsko mladino so člani sodelovali pri
čiščenju okolja in pri obnavljanju in urejanju
steza proti Grmadi in Tošču. Pomembno delo
je društvo opravilo na področju negovanja
in razvijanja revolucionarnih tradicij in pre-
našanju le-teh na mladi rod.

Tako je v preteklem letu s sodelovanjem
ZZB in občino Šiška in ob znatni podpori ob-
čine Šiška za dan mladosti organiziralo pohod
mladih iz vseh šol dolomitskega območja v
partizansko vasico Belo. Na Lenartovi do-
mačiji so odkrili spominsko obeležje narodni
herojinji Liziki Jančar — Majdi, ki so jo umo-
rili belogardisti. Ob dnevu mladosti pa so sku-
paj s šolo Janeza Kalana organizirali pohod
po poteh Dolomitskega odreda. Številne mla-
dinske ekipe iz šol Dolomitov so pokazale vi-
soko znanje iz zgodovine NOB, streljanja in
v metanju bomb.

Ob pomembnih praznikih je društvo orga-
niziralo proslave in kresovanje. Svojo že tra-
dicionalno prireditev »Katarinska pomlad«,
ki je po obsegu in kvaliteti na visoki ravni,
je posvečalo pomembnejšim dogodkom, tako
80-letnici predsednika Tita, letošnji 30-letnici
zmage in varstvu okolja

Pomembno je, da je v društvu vključeno
veliko mladih, ki aktivno sodelujejo in brez
katerih ne bi dosegli takih uspehov.

Društvo bo tudi v prihodnje delalo za
razvoj turizma na tem pomembnem območju,
ki privablja številne ljubitelje še ohranjene
narave in za razvoj kmečkega turizma, in
sicer takega, da bo nudil obiskovalcem doma-
če specialitete in predvsem domače počutje,
ki je mestnim ljudem še kako potrebno.
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